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@OYHKINH HECKOJBKHUX NepeMeHHbIX
IKCTPEMYMBI

3AJIAHME.
Hatioume (noxanvhuvie) sxcmpemymvl QyHKyuUu mpex nepemeHHbix

f(xy,2)=2C-xy+2z-y+y>+27°,

PEIIIEHME.
Haiinem cranmonapssie Touku (IOA03pUTEIBHBIC HA IKCTPEMyM). Boraucanm
IIEPBBIC YACTHBIC IPOM3BOHBIE U IIPUPABHSAEM K HYJIIO.

X

f. =(2x2—xy+ 2xz-y+ y3+22) = IX-y+ 22,
f,=(2¢ - xy+2e-y+y'+2?) =-x-1+ 37,

f,

(2x2—xy+ 2xz -y + y3+22)'Z =X+ 2.
[lonyuyaem cucremy:

4x—-y+2z=0,

-x-1+3y* =0,

2x+2z2=0;

-4z-y+2z=0,
z-1+3y* =0,
X=-z

y = -2z,

X=—-Z

Haxomum z n3 BTOpOro ypaBHEHUS:

z-1+3(-22)" = 0,

127°+z-1= 0,

D =1+48= 49,
_-1+7
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Bo3sBpaiaemcs kK cucteMe U IoJydyaeM J1Ba PELICHUS:

y=2/3, y=-1/2,
z=-1/3, u {z=1/4,
x=1/3. x=-1/4.

HcenemyeM 3TH TOUKH HA DKCTPEMYM.

Brruucnsiem MaTpuny I'ecce. I[J'IH 3TOI'0 CYATAEM BTOPBIC IIPONU3BOIHEBIC.
fo =(4x-y+ 22)'X =4,
f,, =(-x-1+3y*) =6y,

f

(2x+22) = 2.

fx"y:(4x—y+2z)'y:—1,

f, ( X = 1+3y) 0,
= (2x+22) =

[lonyyaem maTpuny:

4 -1 2
H=|-1 6y O0].
2 0 2

1) PaccmatpuBaem Touky M, (1/3;2/3-1/3. B a1oii Touke Marpuna 'ecce paBHa:

4 -1 2

H=|-1 4 0|.Bsuncisem riaBHble MUHOPBL:
2 0 2

A =4>0,
4

A, =‘ _J‘=16—1= 15> (,
4

-1
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4 -1

_1 4 —
A,=-1 4 =#4 j-'-%l 4j[=—164-30= 14 (
2 0

Marpuua nosoxK1UTeIbHO ONPEAEIIEHA, 3HAYUT, B TOUKE M, (1/ 3,2/3-1/ 3

13

MUHUMYM GyHKImu. f . =f(M,)= >

2) PaccmarpuBaem Touky M,(-1/4;-1/2;1/4 . B sroii Touke Matpuia ['ecce paBHa:

4 -1 2

H=|-1 -3 O0|. Beruucnsem rinaBHbI€ MUHODBI:
2 0 2

A =4>0,

4 —
A, = L j=—12—1=—13< G,

B -1 4 -
A,=|-1 -3 =%_3 j+%_1 _j= 12 26— 14 (

Martpuiia He SBISETCSA 3HAKOOINPEAECICHHOM, 3HAUYNUT, B TOUKE M, (—1/ 4:-1/2:1/ A)

HET IKCTpEMyMa.



